
 
 

Константинова Светлана Афанасьевна  

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад 

общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по 

социально-личностному развитию детей №51 "Кэскил" городского округа 

"город Якутск"  

Республика Саха (Якутия), город Якутск 

 

СЦЕНАРИЙ МУЗЫКАЛЬНОГО ЭТЮДА «БАБОЧКА»  

ДЛЯ ДЕТЕЙ МЛАДШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА 

 

Цель:   Формировать у детей умение выполнять несложные движения, 

подражая взрослому и изобразить бабочку, создать у детей радостное 

настроение. 

Задачи: Учить детей мимикой, движениями передать содержание песни; 

учить детей говорить. 

Материалы:  Большие красивые цветочки из плоского материала; 

крылья для бабочек - 6-8 шт.; костюм птички для педагога. 

Ход занятия:  Дети «бабочки»   по залу сидят на цветочках.  

Педагог:    Вместе с солнышком встаем, 

                   Вместе с птицами поем: 

                   - С добрым утром! 

                   - С ясным днем! – 

                   Мы на луг гулять идем!   (Е.Благинина) 

Звучит русская народная музыка «Ах ты береза», дети легким бегом входят в 

зал,  к концу музыки останавливаются вокруг бабочек.  

 



 
 

                                             БАБОЧКА. 

Сл.  С. Николаева                                             муз. С.Константиновой. 

В ритме вальса. 

 

 

Педагог:  

1.  Бабочка, бабочка красавица 

 Бабочка, бабочка поиграем!  (Руками зовем играть). 

      (Бабочки  «прилетают»  к ребятам и стоят парами). 

2. Бабочка, бабочка красавица                        

     Бабочка, бабочка потанцуем!  (Взявшись за руки, кружатся).  

3. Бабочка, бабочка птичка летит, 

      Бабочка, бабочка ой, спрячемся!...(сидят на корточках, прикрывшись 

рукой). 

(Проигрыш - прилетает птичка, ищет бабочек и ни с чем улетает, бабочки и 

дети встают). 

4. Бабочка, птичка улетела 

     Бабочка, бабочка  потанцуем! (Взявшись за руки, кружатся). 

5. Бабочка, бабочка много цветов, 

      Бабочка, бабочка, ой поедим.  (Дети остаются на месте, бабочки расходятся  

по цветочкам и  руки поочередно подносят к губам - «кушают»). 

6. Бабочка, бабочка мы устали… (Темп песни постепенно замедляется) 

     Бабочка, бабочка давай уснем! (Сидят на корточках, а руки, сложенные в 

ладошки-«подушки», прилаживают к щекам.) 



 
 

Итог занятия: разговор о лете, о насекомых, животных, о том, как вести себя в 

лесу и.т.д. (по выбору педагога) 

 

 


